
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2019, COM A FINALIDADE DE 

COMEMORAR A XI SEMANA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. 

 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de setembro de 2019, às 18:30 horas, no Plenário 05 

de Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a 

presidência do Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior, a fim de comemorar a XI 

Semana da Pessoa com Deficiência. Compõem a mesa os senhores Rafael Pereira 

Pontes (OAB) e Rubinho Linhares. Foram agraciados(as) os(as) seguintes pessoas: Ana 

Lysia Dias Mont’alverne, Cristina Maria Nunes de Sousa, Denise Lopes Lima, Dra. 

Mônica Sousa Lima, Iara Leite Sousa, José Stênio Xavier, Maria da Conceição Sousa 

Ponte, Maria do Socorro Fernandes, Maurício Romero Maceu e o Professor Vicente de 

Paulo Batista de Sousa. Compareceram a esta Sessão os Vereadores(as): Ailton Marcos 

Fontenele Vieira, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos, Adauto Izidoro Arruda, José Vytal Arruda Linhares, José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina, Francisco Rogério Bezerra Arruda e Estevão Ponte Filho. Ato 

contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para as execuções do 

Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os 

homenageados. O Senhor Presidente, fez uso da palavra, inicia cumprimentando a todos 

os presentes. Fez menção ao Projeto de Indicação, de sua autoria, que Institui o Estatuto 

da Pessoa com Deficiência no Município de Sobral. Finaliza parabenizando a todos os 

agraciados pelos relevantes serviços prestados ao município. Na sequência, o Senhor 

Presidente disponibilizou a Tribuna para os homenageados que quisessem se 

pronunciar. O que foi feito pelos(as) Sr(a) Maria do Socorro Fernandes, Rubinho 

Linhares, Cristina Maria Nunes de Sousa e Mônica Sousa Lima. Em ato final, o Mestre 

de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino 

de Sobral. 

 

 


